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Klachtenbeleid cliënten

Ondanks alle goede bedoelingen kan het gebeuren dat een cliënt (eventueel bijgestaan door de familie of een wettelijk vertegenwoordiger) ontevreden is over de gang van zaken binnen de praktijk voor psycho sociale begeleiding “Gedeeldezorg”. Er bestaat dan de mogelijkheid om een klacht in te dienen. 
  

Klachten moeten worden gemeld bij het  S.C.A.G
. Om meer te weten te komen over de klachtenregeling kunt u contact opnemen met het secretariaat van het S.C.A.G 


De praktijk voor psycho sociale begeleiding “Gedeeldezorg”  Naast de aandacht die de praktijk besteedt aan het omgaan met klachten, is ook aandacht voor het omgaan met fouten. 

Het NVPA
Het NVPA is een beroepsvereniging, die niet alleen de belangen van haar leden wil behartigen, maar ook de belangen van hun cliënten en van derden, die met leden van het NVPA in de uitoefening van hun beroep te maken krijgen. Het NVPA heeft op grond hiervan een extern  gespecialiseerde geschillen instantie voor de Complementaire en alternatieve gezondheidzorg gecontracteerd S.C.A.G.
Kwaliteit

De praktijk voor psycho sociale begeleiding “Gedeeldezorg”   voldoet aan de geldende eisen voor klacht en Tuchtrecht, dit wordt aangetoond door zijn registratie nr. 11594 bewijs van inschrijving.
� De gespecialiseerde geschilleninstantie voor de complementaire en alternatieve gezondheidszorg.
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